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Ata da 2.624ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. Aos oito (08) dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no Plenário 
desta Casa Legislativa, as dezesseis (16) horas e nove (09) minutos, sob a Presidência do 
Vereador Joel Elias Fadel, Presidente em Exercício deste Poder Legislativo, secretariado 
pelos Vereadores Augusto de Camargo Iucksch Beck, primeiro (1º) Secretário ad hoc e 
Jhonnathan de Sousa Flugel, (2º) Secretário, são iniciados os trabalhos, realizando-se a 
segunda milésima sexcentésima vigésima quarta Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. 
Ao abrir a presente sessão, o Presidente com fundamento no § 1º, do Artigo 98, do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, colocou em discussão, e após em votação, a Ata 
da Sessão Extraordinária e Sessão Ordinária de dois (02) de maio do corrente, as quais, em 
discussão, e após em votação, foram aprovadas por unanimidade, sem restrições. Na 
sequência, o Presidente, de acordo com o contido no artigo 102, do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, solicitou ao primeiro (1º) secretário ad hoc e segundo (2º) secretário 
que procedessem à leitura do expediente. Expediente: Comunicado da Assessoria de 
Comunicação desta Casa Legislativa, da Assessora de Comunicação Salem Testa, 
informando sobre pontos para entrega de doações de água, material de limpeza, material de 
higiene pessoal, roupas, roupas de cama e banho, ração para pet, alimentos não perecíveis, 
colchões, colchonetes e cobertores, doações estas, que serão encaminhadas para as 
vítimas das enchentes no Estado do Rio Grande do Sul, sendo que os pontos para entrega 
são as Secretarias Municipais, os Correios e o Corpo de Bombeiros nesta cidade, 
ressaltando que o Corpo de Bombeiros solicitou a ajuda de voluntários para carregar o 
caminhão com os bens doados. Requerimento n.º 137/2024, do Vereador Jonathan Cesar 
Flores Barros, que Requer ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude, informações 
sobre a viabilidade de reparos no Campo do Mocroski, Morada do Sol, reiterando o 
Requerimento n.º 371/2023. Requerimento n.º 138/2024, do Vereador Jonathan Cesar 
Flores Barros, que Requer ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, 
informações sobre a viabilidade de reforma da Praça e do alambrado da Cancha de Areia do 
Jardim Alvorada. Requerimento n.º 139/2024, do Vereador José Otávio Nocera, que Requer 
ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, informações quanto a projeto de melhorias, 
manutenção e construção de muros no Cemitério Municipal Nossa Senhora do Rosário, Vila 
Rio Branco. Requerimento n.º 140/2024, do Vereador Presidente Joel Elias Fadel, que 
Requer ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, informações quanto à 
possibilidade de construção de um Jardim Botânico no Parque Lacustre, reiterando 
Requerimento nº 368/2023. Requerimento n.º 142/202, do Vereador Maurício Kusdra, que 
Requer abono de falta desta Sessão Ordinária, de oito (08) de maio do corrente, de acordo 
com o previsto no artigo 94, parágrafo 1º, inciso V, do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. Requerimento n.º 143/2024, do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, 
que Requer ao Governador do Estado do Paraná, Carlos Roberto Massa Ratinho Júnior, 
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informações sobre o andamento do processo de restauro do Prédio do antigo fórum, 
patrimônio estadual tombado, nesta Cidade. Requerimento n.º 144/2024, do Vereador Luiz 
Cezar Canha Ferreira, que Requer abono de falta desta Sessão Ordinária de oito (08) de 
maio do corrente, de acordo com o previsto no artigo 94, parágrafo 1º, inciso V, do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa. Requerimento n.º 146/2024, do Vereador 
Augusto de Camargo Iucksch Beck, que Requer ao Gerente Regional da Companhia de 
Saneamento do Paraná (Sanepar), informações quanto ao prazo para recuperação do 
pavimento asfáltico nas Ruas Romário Martins e Padre Damaso que passaram por obras da 
Sanepar, ambas na região central desta cidade. Requerimento n.º 147/2024, do Vereador 
Paulo Cesar de Farias, que Requer abono de falta desta Sessão Ordinária de oito (08) de 
maio do corrente, de acordo com o previsto no artigo 94, parágrafo 1º, inciso V, do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa. Requerimento nº 151/2024, do Vereador Gerson 
Sutil, que Requer abono de falta desta Sessão Ordinária de oito (08) de maio do corrente, 
com fundamento no artigo 94, § 1º, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
Indicação n.º 59/2024, do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, que Indica ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, sugestão de colocação de travessia elevada 
na Rua Professor Canderoy Mainardes, esquina com a Rua Francisco Botogoski, na altura 
da Igreja Batista Independente, Morada do Sol IV. Indicação n.º 60/2024, do Vereador 
Jhonnathan de Sousa Flugel, que Indica ao Secretário Municipal de Segurança Pública e ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de instalação de 
lombada ou redutor de velocidade na Rua São Tomé entre as Ruas Pedro Lauber e 
Augustinho Zen, Vila Rosário. Indicação n.º 61/2024, do Vereador Augusto de Camargo 
Iucksch Beck, que Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Meio Ambiente, sugestão de colocação de um banco ao lado do monumento ao Tropeiro, 
em frente à Casa do Artesão, localizada na Rua Major Otávio Novaes, Centro. Indicação n.º 
64/2024, do Vereador José Otávio Nocera, que Indica ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade da construção de um ponto de ônibus 
coberto na Rua Jerônimo Cabral Pereira do Amaral, em frente ao nº 875, nas proximidades 
da Padaria do Vaninho. Indicação n.º 65/2024, do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, 
que Indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de 
colocação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Júlio Carneiro Gomes, na 
altura do nº 108, Jardim Novo Horizonte. Esgotada a matéria para o Expediente, e não 
havendo Vereador inscrito para o Pequeno Expediente, procedeu-se à chamada para a 
verificação de quorum, constando-se a presença de todos os Vereadores, exceto a dos 
Vereadores Gerson Sutil, Luiz Cezar Canha Ferreira, Mauricio Kusdra e Paulo Cesar de 
Farias. Havendo número legal, passou-se para a Ordem do Dia. Requerimento dos 
Vereadores, com fundamento no artigo 142, § 6º, do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, solicitando a dispensa das exigências regimentais para que o Projeto de Lei nº 
30/2024, seja discutido e votado em discussão e votação única nesta Sessão Ordinária, com 
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sete (07) assinaturas. Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 30/2024, com 
pareceres favoráveis dos Membros das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e 
Finanças e Orçamento, em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Discussão e votação única dos Requerimentos nº 137, 138, 139, 140, 142, 143, 144, 146, 
147 e 151/2024, e, conforme autorizado através de votação realizada na Sessão Ordinária 
de três (03) de fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), foi realizada discussão individual e 
a seguir foi realizada votação única em conjunto dos referidos requerimentos, os quais em 
discussão, e após em votação, foram todos aprovados por unanimidade, tendo sido 
abonadas as faltas dos Vereadores Gerson Sutil, Luiz Cezar Canha Ferreira, Mauricio 
Kusdra e Paulo Cesar de Farias, respectivamente através dos Requerimentos nº 151, 144, 
142 e 147/2024. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 02/2024, com 
pareceres favoráveis dos Membros das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e 
Finanças e Orçamento, em discussão, e após em votação nominal, dada a natureza da 
matéria, a qual necessita de dois terços (2/3) para ser aprovada e, na qual o Presidente 
também vota, foi aprovado por unanimidade, por oito (08) votos favoráveis, em votação 
nominal. Não havendo mais matéria a deliberar-se na Ordem do Dia, o Presidente informou 
aos Vereadores sobre a Audiência Pública para Debate do Projeto de Lei nº 29/2024, do 
Prefeito Municipal, que Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 
de 2025 e dá outras providências, que ocorrerá em data de quinze (15) de maio do corrente, 
as quinze (15) horas e trinta (30) minutos, no Plenário desta Casa Legislativa. Não havendo 
mais avisos, o Presidente, com fundamento nos artigos 107 e 108 e seus parágrafos do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, deixou livre o uso da palavra a cada Vereador 
que quisesse se manifestar, tendo feito uso da mesma o Vereador Jonathan Cesar Flores 
Barros. Não havendo mais Vereador querendo se manifestar, o Presidente agradeceu a 
presença e a colaboração de todos nesta sessão e, convocando os Vereadores para a 
próxima sessão ordinária, que ocorrerá em quinze (15) de maio do corrente, à hora 
regimental, encerrou a presente sessão. E, para constar, eu, Augusto de Camargo Iucksch 
Beck, primeiro (1º) Secretário ad hoc, determinei fosse lavrada a presente ata, que vai 
assinada pelo Presidente e Vereadores presentes.  
 
  
  Augusto de Camargo Iucksch    Joel Elias Fadel 
1º Secretário ad hoc      Presidente em Exercício  
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Joel Antonio de Souza      Jhonnathan de Sousa Flugel Vereador       2º Secretário     
  
 
 
  
  
  José Otávio Nocera                                     Jonathan Cesar Flores Barros 
Vereador                 Vereador             
   
  
   
  
Rafael Casper Rabbers     Jovenil Rodrigues de Freitas Vereador       Vereador         
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